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TREI ZILE DE SPECTACOLE ŞI EVENIMENTE CULTURALE
LA ZILELE JIMBOLIENE

Consiliul Local, Primăria și Casa de Cultură a Orașului Jimbolia organizează, în perioada 28-30 iulie 2023, cea de-a XXIV-a ediţie a Zilelor 
Jimboliene, eveniment de referinţă pentru scena culturală din regiunea de vest.

Vor fi trei zile de spectacole de muzică pentru toate gusturile, evenimente cultural-artistice, sportive şi religioase.
Ziua de vineri este dedicată artiștilor din regiune, pe scena din centrul orașului urcând TRUPA DE BALET „ALYDANCE”, IONUȚ-

TUDOR PINTEA-UNGUREANU, ANSAMBLUL DE DANSURI BĂNĂȚENE „MACUL ROȘU”, FORMAȚIA DE DANSURI ȘVĂBEȘTI 
„HATZFELDER PIPATSCHE” ȘI INVITAȚII, FORMAȚIA DE DANSURI A CERCULUI DE GERMANĂ, DEATHSKIN, SILVIA STOIANA, 
MIRCEA DUCA - ASOCIAȚIA „CONTACT CULTURAL”, DEIANA MILOSAV, DANI NICOLA & BAND, FLORIN ȚUBUCAN ȘI MATTIA 
RICARDO SARDONE, DJ WADU MIX.

Amatorii de muzică pop-rock îi vor putea vedea evoluând în data de 29 iulie 2023 pe: THE HIDDEN JESTER, DJ PROJECT & IOANA IGNAT, 
MARIO JOY, MELLINA, SYLVIA BY DJ RYNNO, THE MOTANS.

Duminică, 31 iulie 2022, va avea loc un spectacol folcloric în cadrul căruia vor evolua artişti consacraţi precum: ILEANA HORHOIANU, CARMEN 
POPOVICI, ION DRAGOMIR, CRISTIAN FODOR, CIPRIAN POP, NARCISA BĂLEANU, FORMAȚIA INSTRUMENTALĂ COORDONATĂ DE 
RADU CUCIUREANU ȘI ANSAMBLURI DE DANSURI POPULARE.

Cei interesați vor putea participa și la acțiuni de evidențiere a patrimoniului localității, expoziții de pictură, lansare de carte, turnee de tenis, şah, 
fotbal și handbal.

Oferta Jimboliei este una extrem de bogată, cu evenimente cultural-sportive de interes local, regional şi naţional, reafirmându-și astfel statutul de 
oraş dedicat culturii.

Vă aștept, în număr cât mai mare, să ne bucurăm împreună de evenimentele dedicate Zilelor Jimboliene 2023.
Primar,

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU
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ZILELE JIMBOLIENE 2023
Vineri, 28 iulie

ora 10:00 - Deschiderea oficială a celei de-a XXIV-a ediție a Zilelor Jimboliene 
(lansarea cărții „Personalități din Panteonul Jimboliei”, volumul al V-lea, autor 
Dragomir Ciobanu, vernisarea lucrărilor celei de a XI-a ediții a Simpozionului 
Internațional de Artă „Stefan Jäger”, acordare diplome „PRO JIMBOLIA”) - Casa 
de Cultură a Orașului Jimbolia

ora 10:00 – Campionat de tenis de 
câmp - Sala de Sport „Wiesenmayer”

ora 11:30 – „Picnic în Pustă” 
– activitate dedicată jurnaliștilor și 
ghizilor turistici, cu donații de picturi, 
cărți și obiecte din partea domnului 
Josef Koch; expoziție de artă „Porțile 
sufletului” a doamnelor Areta Voștinar și Angelica Chici  - Muzeul Stefan Jäger

ora 16:00 - Întâlnirea șvabilor jimbolieni - sediul FDGR Jimbolia 
ora 18:00 - Noapte de veghe cu icoana Sfintei Fecioare Maria de la Guadalupe 

– Biserica Romano-Catolică „Sfântul Vendelin”
ora 19:00 - BALET „ALYDANCE”, IONUȚ-TUDOR PINTEA-

UNGUREANU, ANSAMBLUL DE DANSURI BĂNĂȚENE „MACUL 
ROȘU”, DANSURI ȘVĂBEȘTI „HATZFELDER PIPATSCHE” ȘI 
INVITAȚII, FORMAȚIA DE DANSURI A CERCULUI DE GERMANĂ, 
DEATHSKIN, SILVIA STOIANA, 

MIRCEA DUCA - ASOCIAȚIA „CONTACT CULTURAL”, DEIANA 
MILOSAV, DANI NICOLA & BAND, FLORIN ȚUBUCAN ȘI MATTIA 
RICARDO SARDONE, DJ WADU MIX - scena din centrul orașului

Sâmbătă, 29 iulie
ora 09:00 – Festivalul de Minihandbal Fete -  Sala de Sport „Wiesenmayer”
ora 09:00 - Turneu de fotbal pentru copii - Stadionul Árpád Thierjung   
ora 10:00 - Rotary Dog Show - Parcul din centrul orașului
ora 10:00 – Expoziție de fotografie - Piața Agroalimentară  

ora 10:30 – Demonstrație de 
karate susținută de Asociația Sportivă 
„Senshin”-  Sala de Sport „Wiesenmayer”

ora 11:00 – Campionat de 
Handbal fete cu participarea echipelor 
de junioare: Ž.R.K Jabuka Serbia, LPS 
Banatul Timișoara, Unirea Sânicolau 
Mare, HC Jimbolia - Sala de Sport 
„Wiesenmayer”

ora 14:30  – Handbal Masculin OLD Boys – „Unirea UZDIN” din Serbia, 
„Sideful” Jimbolia - Sala de Sport „Wiesenmayer”

ora 18:00  - Zbor ancorat cu balon cu aer cald ( contra cost) -  în spatele Casei 
de Cultură a Orașului Jimbolia

ora 19:00 – Expoziție de ziare „Resboiul”, din 1877 – Muzeul Presei „Sever Bocu”
ora 19:00 - THE HIDDEN JESTER, DJ PROJECT & IOANA IGNAT, 

MARIO JOY, MELLINA, SYLVIA BY DJ RYNNO, THE MOTANS – scena 
din centrul orașului

ora 00:30 - Foc de artificii
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ZILELE JIMBOLIENE 2023
Duminică 30 iulie

ora 09:00 – Campionat de tenis de masă - Sala de Sport „Wiesenmayer”
ora 10:00 - Concurs internațional de șah - Clubul Copiilor
ora 10:00 - Sfânta Liturghie organizată la Biserica Ortodoxă „Buna Vestire”
ora 10:30 – Liturghie solemnă organizată la Biserica Romano-Catolică „Sfântul Vendelin”
ora 11:00 - Concert de orgă susținut de Franz Metz - Biserica Romano-Catolică „Sfântul Vendelin”
ora 15:00 - Finalele campionatului de tenis de câmp - Sala de Sport „Wiesenmayer”
ora 18:00 - Program artistic pe scena din centrul orașului: ILEANA HORHOIANU, CARMEN POPOVICI, ION 

DRAGOMIR, CRISTIAN FODOR, CIPRIAN POP, NARCISA BĂLEANU, FORMAȚIA INSTRUMENTALĂ 
COORDONATĂ DE RADU CUCIUREANU ȘI ANSAMBLURI DE DANSURI POPULARE

DIN MOTIVE INDEPENDENTE DE VOINȚA ORGANIZATORILOR, POT SURVENI MODIFICĂRI ÎN PROGRAM
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editare: Primăria Jimbolia;  email: secretariat@jimbolia.ro

S.C. PEISAJ HOSTA oferă servicii de 
ridicare a molozului și a materialelor 

de construcții de la domiciliu. 
Pentru detalii și comenzi sunați la 

numerele de telefon 0356/422075 sau 
0256/360770.

POLIȚIA ORAȘULUI JIMBOLIA
Str. Republicii nr. 16

Telefon: 0256/478861

POMPIERII JIMBOLIA
Str. Liviu Rebreanu nr. 9
Telefon: 0256/360312

RESTRICȚII DE CIRCULAȚIE 
CU PRILEJUL ZILELOR JIMBOLIENE 2023

Pentru buna desfășurare a Zilelor Jimboliene 2023 a fost luată decizia de închidere a circulației pe strada Tudor 
Vladimirescu (pe sectorul de drum cuprins între strada Avram Iancu și strada Republicii) și pe strada Republicii 
(pe sectorul cuprins între strada Liviu Rebreanu și strada Gheorghe Doja) din Orașul Jimbolia, pentru perioada 
26.07.-31.07.2023.

Zona de desfășurare a evenimentului este: strada Tudor Vladimirescu (pe sectorul de drum cuprins între strada 
Avram Iancu și strada Republicii) și pe strada Republicii (pe sectorul cuprins între strada Liviu Rebreanu și strada 
Gheorghe Doja) pe o distanță de aproximativ1000 metri.

Semnalizarea rutieră a rutelor ocolitoare va fi temporară și va fi montată de reprezentanții Primăriei Orașului 
Jimbolia. Se vor folosi balize de deviere a traficului, indicatoare de acces interzis, și indicatoare de ocolire pentru 
semnalizarea direcția rutelor ocolitoare. După încheierea evenimentului, indicatoarele rutiere și mijloacele de 
semnalizare a tronsonului închis se vor ridica, iar circulația rutieră va fi reluată.


